Ügyszám:          /2017
Jegyzőkönyv
Készült: Kemenesszentpéter Község Képviselő-testülete 2017. október 27-i Közmeghallgatáson (lakossági fórumon), mely 17 órakor kezdődött.

Az ülés helye: 8518  Kemenesszentpéter, Jókai u. 2. tanácsterem
Jelen vannak: Kemenesszentpéter Község Képviselő-testülete részéről
Töreki Nikolett polgármester 

Szijártó Judit alpolgármester 
Nagy-Kövi Adrienn képviselő
Tanácskozási joggal: Novák Edit  aljegyző

Távol maradt: Szalai László és Zsidai Endreképviselők
Lakosság részéről: megjelent 1 fő

Jelenléti ív, a jegyzőkönyv 1. mellékletét képezi

Töreki Nikolett polgármester köszönti a megjelenteket, megállapítja, hogy a Képviselő-testület ülése határozatképes, mivel a megválasztott 5 fő képviselő közül 3 fő jelen van. 

Törkei Nikolett  polgármester:  ismerteti a kiküldött napirendi pontot. 
Kéri a napirendi pont elfogadását.
Kérdést tesz fel, van-e észrevétel, javaslat a napirendi pontokkal kapcsolatban. Aki elfogadja a napirendi pontot, kézfeltartással jelezze.

Megállapította, hogy a Képviselő-testület a napirendi pontokat megismerte és elfogadta 3 igennel, 0 nem és 0 tartózkodás mellett.

67/2017.(X.27.) önkormányzati határozat

Kemenesszentpéter Község Önkormányzatának képviselő-testülete 2017. október 27-i lakossági fórumának napirendjét az alábbiak szerint határozza meg:

1) Települési arculati kézikönyv és rendelet készítéséről tájékoztatás

Napirendi pont tárgyalása:
1)Településképi arculati Kézikönyv és rendelet készítéséről tájékoztatás

Töreki Nikolett polgármester: tájékoztatja a megjelenteket, hogy Kemenesszentpéter község Önkormányzata a településkép védelméről szóló 2016. évi LXXIV. törvény, és a településfejlesztési koncepcióról, az integrált településfejlesztési stratégiáról, és a településrendezési eszközökről, valamint egyes település-rendezési sajátos jogintézményekről szóló 314/2012. (Xl.8.) Korm. rendelet (a továbbiakban Kormányrendelet) előírásai alapján megkezdte a Településképi Rendeletét megalapozó Településképi Arculati Kézikönyv készítését. 
A dokumentum készítése során az érintett lakosság, társadalmi rétegek minél szélesebb körének bevonása, ennek érdekében a Kormányrendelet 43/A. § (2) bekezdése alapján a Településképi Arculati Kézikönyv készítésének megkezdéséről tájékoztatjuk a partnereket. 

A helyi társadalom, partnerek körének meghatározására, értesítésük módjára a településfejlesztéssel, településrendezéssel és településkép-érvényesítéssel összefüggő partnerségi egyeztetés helyi szabályairól szóló 8/2017. (VII.17.) számú önkormányzati rendelet az irányadó, ezek szerint a településfejlesztési dokumentumok, településrendezési eszközök, a településképi arculati kézikönyv és a településképi rendelet készítése, módosítása során partner:

a)  a település közigazgatási területén ingatlannal rendelkezni jogosult természetes vagy jogi személy vagy jogi személyiséggel nem rendelkező szervezet, 

b)   a kemenesszentpéteri székhellyel, telephellyel rendelkező gazdálkodó szervezet,

c)   a kemenesszentpéteri székhellyel bejegyzett civil szervezet,

d)
a környezet védelmének általános szabályairól szóló 1995. évi LIII. törvény 98. § (2) bekezdés c) pontja alapján a településrendezési eszközök véleményezési eljárásába - a partnerségi egyeztetés megkezdése előtt legalább 30 napnál korábban - a polgármesternél írásban bejelentkező egyéb szervezet.

Észrevételeiket, javaslataikat 2017.november 6.-ig várjuk a kszentpeter@globonet.hu e-mail címre megküldve, postai úton a Nemesgörzsöny Község Önkormányzat 8518  Kemenesszentpéter, Jókai u. 2. címre küldve.
Elmondja továbbá azt, hogy a megbízott Németh Ferenc településrendezési vezető tervező ezen lakossági fórumon nem kívánt megjelenni, azonban a lakosság egy újabb december hónapban megrendezésre kerülő fórumon kap majd részletes felvilágosítást a témában.

Elmondja, tömören, röviden, hogy a településképi arculati kézikönyv egy segédlet, amiben közérthető módon megfogalmazásra kerül, hogy mik is azok az értékek, amik megtartandók, mik azok az irányok,amik követendők,s ezekben a témákban a településképi rendelet már szabályokat fogalmaz meg. A rendelet alapján lehet majd annak be nem tartását szankcionálni.

Töreki Nikolett polgármester: Várja a megjelentek hozzászólásait.
Lakosság részéről további kérdés, hozzászólás észrevétel nem történt.
Kérdés, bejelentés, hiányában a Képviselő-testület, a közmeghallgatást (lakossági fórumot) 17 óra 14 perckor berekeszti.
K.m.f.
Töreki Nikolett 



              Ivanics Barbara

                       polgármester





        aljegyző

Jegyzőkönyv tartalmáért felel:








Novák Edit
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